

9 Мая - День Победы. Поздравление главы района



**Уважаемые ветераны, труженики тыла, «дети войны»! Уважаемые жители района!
От всей души поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!**

9 Мая — священная дата в отечественной истории. Это день нашей общей Победы, день славы, доблести, силы духа. С каждым годом мы все дальше отдаляемся от мая 45-го года. Но память наша не имеет возрастных границ.

День Победы наполняет верой в неисчерпаемые силы нашего народа, вдохновляет на великое дело служения России, дает нам нравственные ориентиры и опору для созидания.

Вечная память бойцам, не вернувшимся из сражений Великой Отечественной войны. Низкий поклон тем, кто выжил, кто работал в тылу, приближая этот светлый день, кто вынес тяготы послевоенных лет.

Желаю ясного мирного неба, добра, благополучия, взаимопонимания и счастья каждой семье! Крепкого здоровья и долгих лет жизни нашим ветеранам!

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев